

Riferimenti

INTERNAZIONALIZZAZIONE

Martedì, 8 marzo 2022 - 9,30

Arabia Saudita e Marocco: webinar sui programmi di certificazione di conformità dei prodotti

Arabia Saudita e Marocco hanno introdotto programmi di certificazione di conformità cui sottoporre le merci destinate ad essere importate nei loro territori. Analizzeremo i rispettivi programmi, le tipologie di merci da sottoporre a certificazione, le piattaforme da utilizzare e le procedure da seguire. Particolare attenzione verrà dedicata alla piattaforma SABER, implementata dall'Arabia Saudita.

Uffici Interessati: Commerciale, Export e mercati esteri **Argomenti**: ESTERO, Certificati di prodotto per l'esportazione

EVENTO RISERVATO

Dove:

Webinar Zoom - piattaforma - Zoom

salva nel tuo calendario l'evento presso Webinar Zoom

SABER è un sistema di certificazione entrato in vigore in Arabia Saudita il 1° gennaio 2019. Esso ha integrato e in parte modificato il precedente sistema SASO e mira a facilitare le procedure per l'ingresso delle merci nel mercato del Paese.

Il Marocco ha introdotto una nuova certificazione per varie categorie di prodotti destinati ad essere importati nel paese. Il programma di Verifica della Conformità (VoC) prevede che questi prodotti esportati in Marocco siano ispezionati e certificati all'origine, nel quadro della legge 24-09 sulla sicurezza di beni.

Durante il webinar verranno trattati i seguenti argomenti:

- Aggiornamenti e variazioni delle procedure di certificazione di conformità per l'esportazione in Marocco e Arabia Saudita
- I sistemi di certificazione
- le procedure operative
- ruoli e responsabilità a carico dell'esportatore e dell'importatore

Ampio spazio verrà dedicato alle risposte alle domande delle imprese. Relatori dell'incontro:

- Daniela Andreoli, Sales & Marketing Developer, Connectivity & Products Trade Facilitation Services, SGS Italia Spa
- Marina Brioschi, Deputy Sales Manager, Connectivity & Products, SGS Italia Spa

Le imprese interessate possono iscriversi tramite il form disponibile in alto. il link di collegamento verrà trasmesso agli iscritti il giorno precedente all'evento.

E' possibile anticipare i vostri quesiti, scrivendo a <u>international@confindustriaemilia.it</u>: li inoltreremo ai relatori che forniranno una risposta approfondita durante l'incontro.